



您的位置: 首页 > 蓝黄经济

盘古 | 新搜  新闻 6 搜索

# 威海首次编制海域《公报》 分析海域使用情况

【字号大 中 小】【打印】【关闭】 2012-03-22 09:46:06 来源: 齐鲁晚报

近日,《2011年威海市海域使用公报》(以下简称《公报》)初步编制完成并顺利通过专家评审。这是威海首次编制海域使用综合状况公报,下月将正式发布。

《公报》第一次明确了威海市海域范围、海岸线、海湾及海岛等海洋资源空间及其分布特征,并对海域开发利用现状和重点开发区域用海情况进行了总结及海域使用分析。同时,《公报》针对双岛湾、小石岛、九龙湾等为代表的重要岸段,深入分析了在开发利用过程中产生的岸滩冲淤变化状况。

《公报》对海洋环境保护、海域规划、海洋开发利用布局和海洋结构调整具有积极意义,预计下月初将正式发布。(林丹丹)

实习编辑 刘奕彤

## 相关新闻

### “两区”要闻

更多>>

#### 日照发改委主任孙立:拟投310亿建200个大项目

- 山东滨州打造黄三角生态休闲度假旅游目的地
- 山东半岛蓝色经济工程研究院落户潍坊寿光市

### 图说新闻

更多>>

### 媒体视角

更多>>

- 科技日报|青岛西海岸经济新区主阵地加快建设
- 半岛都市报|从“小青岛”迈向“大青岛”
- 经济参考报|山东牟平:国家战略下的投资热土

### 蓝色半岛

更多>>



- 日照岚山圣公山旅游文化节开幕
- 烟台:反偷渡首用雷达生命探测仪
- 山东烟台将建海上装备制造中心
- 潍坊市131个项目列入山东省首批技术创新计划
- 日照东港3个渔业产品通过农业部无公害认证
- 威海4个高效农业项目开工 打造半小时观光圈

### 黄三角

更多>>



- 东营:海鲜陆续上市价格走低
- 东营:放流400万只黄河口大闸蟹
- 莱州:促草编行业外贸转型升级
- 山东乐陵保税园区:黄蓝融合 探索“乐陵模式”
- 山东东营市渔民专业合作社“拳头”效应显现
- 山东省春季糖酒会花落滨州 7万余客商将参加

### 视觉山东

更多>>



烟台:张格庄樱花盛开银装素裹

